
Ata Eletrônica da 42ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 15ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 21/12/2021 - 18:00 ;
Encerramento: 21/12/2021 - 18:40 

Mesa  Diretora:  Presidente:  Vitória  Folgassa  da  Silva  /  PSC  ;  Vice-Presidente:  Eder
Fernando Votri / PRTB ; Primeiro-Secretário: Antonio de Aguiar / Cidadania 

Lista de Presença na Sessão:  Antonio de Aguiar / Cidadania ; Eder Fernando Votri /
PRTB ; Gilmar Foscheira /  PSD ; Gilse Soletti  Mafioletti  /  PSL ;  Ilani Desordi da Silva
Lorena / PRTB ; Joseane Martarello / PSL ; Sergio Peron / PRTB ; Valderi dos Santos Ilha /
PSD ; Vitória Folgassa da Silva / PSC 

Expedientes: Abertura da Sessão: Sob a presidência da vereadora Vitória Folgassa da
Silva - PSC, foi declarada aberta a Sessão Ordinária do dia 21 (vinte e um) de dezembro de
2021.  Aprecição da Ata da Sessão Anterior: Ata da Sessão Extraordinária nº 05/2021
do dia 16 (dezesseis) de dezembro de 2021, a qual foi  aprovada por unanimidade dos
vereadores. Expediente: Eleição para a Mesa Diretora para o anuênio de 2022, onde foi
eleita  por  5  votos  favoráveis  e  4  contrários  a  Chapa  com  a  seguinte  denominação:
Presidente – Gilse Mafioletti, Vice-Presidente – Joseane Martarello e 1º Secretária – Vitória
Folgassa da Silva. Por fim a Presidente declarou automaticamente empossadas a partir de
1º  de  janeiro  de  2022,  as  vereadoras  Gilse  Mafioletti  –  Presidente,  Vice-Presidente  –
Joseane  Martarello  e  1º  Secretária  –  Vitória  Folgassa  da  Silva,  para  conduzirem  os
trabalhos da Mesa Diretora para o ano de 2022. 

Matérias do Expediente:  1 - Indicação nº 102 de 2021,  Indica ao Chefe do Poder
Executivo Municipal, a realização de estudo técnico para a construção de uma ponte para
pedestres e veículos leves, na Rua Coronel Domingos Soares. Autor: Sergio Peron, Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria lida ;  2 - Indicação nº 103 de 2021,  Indica ao Chefe do
Poder Executivo Municipal, o término do calçamento, no Parque Industrial e a reabertura
da estrada que dá acesso ao CTG. Autor: Sergio Peron, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria
lida ;  3 - Requerimento nº 52 de 2021, Solicitar que sejam tomadas medidas cabíveis
por parte da administração pública do Município de Vitorino-Pr, contra a publicação de um
vídeo nas redes sociais por parte de um integrante do grupo musical “Os Monarcas”, no
dia 30/11/2021 onde um amigo vitorinense Odair Rodrigues (conhecido como Daia) foi
vítima de uma publicação indevida na página “Baita Loko”, na qual foi zombado (caçoado)
por parte deste integrante chamado Vanclei da Rocha. Acredito que eu como vários outros
munícipes,  nos sentimos constrangidos e revoltados com esta publicação,  visto que se
trata de uma pessoa humilde, simples e sem maldade que foi exposta a nível nacional pelo
simples fato de pedir um CD da banda confundindo o grupo musical “Os Monarcas” com a
banda “Os Atuais” no qual ele se declara fã. Acredito que por se tratar de um show pago
com verba pública por nosso município, este fato constrangedor onde um munícipe teve
sua imagem exposta de forma indevida e virando piada, não deveria ser publicado. Sendo
a Autor: Eder Fernando Votri, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia:  Antonio de Aguiar / Cidadania ; Eder Fernando
Votri / PRTB ; Gilmar Foscheira / PSD ; Gilse Soletti Mafioletti / PSL ; Ilani Desordi da Silva
Lorena / PRTB ; Joseane Martarello / PSL ; Sergio Peron / PRTB ; Valderi dos Santos Ilha /
PSD ; Vitória Folgassa da Silva / PSC 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo nº 54
de  2021,  Autoriza  permuta  de  imóveis  do  patrimônio  público  municipal,  por  imóveis
particulares em nome de Isaias  Dalla  Vecchia.  Autor:  Marciano Vottri  -  Prefeito,  Tipo:
Nominal, Sim: 4, Não: 3, Abstenções: 1, Resultado: Aprovado por maioria absoluta - Obs.:
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Conforme o artigo nº 41 do Regimento Interno, o presidente não vota. Votos Nominais :
Antonio de Aguiar - Não ; Eder Fernando Votri - Não ; Gilmar Foscheira - Abstenção ; Gilse
Soletti Mafioletti - Sim ; Ilani Desordi da Silva Lorena - Sim ; Joseane Martarello - Sim ;
Sergio Peron - Não ; Valderi dos Santos Ilha - Sim ; Vitória Folgassa da Silva - Não Votou ;
2 - Requerimento nº 52 de 2021, Solicitar que sejam tomadas medidas cabíveis por
parte da administração pública do Município de Vitorino-Pr, contra a publicação de um
vídeo nas redes sociais por parte de um integrante do grupo musical “Os Monarcas”, no
dia 30/11/2021 onde um amigo vitorinense Odair Rodrigues (conhecido como Daia) foi
vítima de uma publicação indevida na página “Baita Loko”, na qual foi zombado (caçoado)
por parte deste integrante chamado Vanclei da Rocha. Acredito que eu como vários outros
munícipes,  nos sentimos constrangidos e revoltados com esta publicação,  visto que se
trata de uma pessoa humilde, simples e sem maldade que foi exposta a nível nacional pelo
simples fato de pedir um CD da banda confundindo o grupo musical “Os Monarcas” com a
banda “Os Atuais” no qual ele se declara fã. Acredito que por se tratar de um show pago
com verba pública por nosso município, este fato constrangedor onde um munícipe teve
sua imagem exposta de forma indevida e virando piada, não deveria ser publicado. Sendo
a Autor: Eder Fernando Votri, Tipo: Nominal, Sim: 3, Não: 5, Abstenções: 0, Resultado:
Rejeitado por maioria absoluta - Obs.: Conforme o artigo nº 41 do Regimento Interno, o
presidente não vota.  Votos Nominais : Antonio de Aguiar - Sim ; Eder Fernando Votri -
Sim ; Gilmar Foscheira - Não ; Gilse Soletti Mafioletti - Não ; Ilani Desordi da Silva Lorena
- Não ; Joseane Martarello - Não ; Sergio Peron - Sim ; Valderi dos Santos Ilha - Não ;
Vitória Folgassa da Silva - Não Votou ; 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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____________________

Presidente:  Vitoria
Folgassa  da  Silva  /
PSC 

____________________

Vice-Presidente: 
Eder Fernando Votri /
PRTB 

____________________

Primeiro-
Secretário:  Antonio
de Aguiar / Cidadania 

_____________________

Gilmar  Foscheira  /
PSD 

_____________________

Gilse  Soletti
Mafioletti / PSL 
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_____________________

Ilani  Desordi  Lorena
da Silva / PRTB 

_____________________

Joseane  Martarello  /
PSL 

_____________________

Sergio Peron / PRTB 

_____________________

Valderi  dos  Santos
Ilha / PSD 
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